

Nr. 19/ 14857/06.06.2024

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 06.06.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 06.06.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind modificarea Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 1/30.05.2024 de aprobare a proiectului < **Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia** >, cod SMIS < 326633 > în cadrul Programului „Regiunea Centru”, Prioritatea <6. O REGIUNE EDUCATA.>, Acțiunea <6.3 Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar >, Obiectiv specific <4.2 Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online >, în sensul actualizării indicatorilor tehnico economici în baza aplicării prevederilor OUG nr. 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind organizarea examenului necesar promovării în gradul profesional/treapta profesională a dnei **Ciugudean Ana-Maria**, angajată pe postul de *Referent de specialitate (debutant)*, în cadrul Centrului pentru Managementul Proiectelor, precum și calendarul și componența comisiilor de examen și a celei de soluționare a contestațiilor. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei Contabil șef **Contor Tamara** privind organizarea concursului necesar ocupării, pe durata nedeterminată, a postului vacant de *Administrator financiar I* din cadrul Biroului financiar, precum și calendarul și componența comisiilor de examen și a celei de soluționare a contestațiilor. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Bara Monica Angela** privind organizarea examenului necesar promovării în gradul profesional/treapta profesională a dnei **Sârbu Mariana**, angajată pe postul de *Laborant în învățământ (debutant)*, în cadrul Departamentului de Științe Sociale, precum și calendarul și componența comisiilor de examen și a celei de soluționare a contestațiilor. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Cutean Adriana (Călugăr)*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă cererea dnei lect.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cornelia** privind înscrierea la examenul de promovare în cariera didactică pentru ocuparea postului didactic de *conferențiar*, poziția 5, din Statul de

funcțiuni al Departamentului de Istorie, Arheologie și Muzeologie, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei inf. **Despa Otilia** privind înființarea unui **Call center** cu rolul de a prelua solicitările telefonice primite din partea candidaților la sesiunile de admitere organizate în lunile iulie și septembrie 2024 și de a oferi asistență pe perioada acestor sesiuni. Persoanele care vor opera în call center și care vor face parte din comisiile de admitere sunt: Bucur Daniela, Iancu Paula, Albesc Simona, Cordoș Ana Maria. În cazul Facultății de Teologie Ortodoxă, solicitările telefonice vor fi operate de Secretariatul Facultății.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona Maria** privind achiziționarea unui multifuncțional color format A3. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Tudorașcu Miruna** privind decontarea cheltuielilor ocazionate de desfășurarea workshop-ului de promovare a Facultății de Drept și Științe Sociale, în perioada **12-14 iunie 2024**. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia Maria** privind plata serviciilor de întocmire a documentației tehnice în vederea autorizării ISU a următoarelor spații din cadrul Universității: Căminul studentesc nr. 3; Sala de sport; Cantina. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind plata serviciilor necesare înlocuirii bransamentului la rețeaua de distribuție apă, existent la Căminul studentesc nr. 3. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind decontarea cheltuielilor necesare desfășurării activităților aferente workshop-ului *Dezvoltarea competențelor profesionale ale viitorilor ingineri geodezi*, care va avea loc în data de **13 iunie 2024**, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0082. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Roșu Camelia** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0192. (Anexa 10).

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei inf. **Despa Otilia** privind demararea procedurilor de achiziție a serviciilor de închiriere licențe software, pe o perioadă de 1 an. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind acordarea voucherelor de vacanță în două etape, respectiv:

- prin raportare la luna mai 2024, unui număr de 253 de beneficiari;
- ulterior, în funcție de suplimentarea bugetului, unui număr de 42 de beneficiari, angajați în perioada 10.05.2023-30.04.2024, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui **Lipovan Claudiu Florin Cristian** privind promovarea, prin intermediul Centrului de Imagine și Marketing, a unei campanii de donare de sânge organizate în data de 21.06.2024, începând cu ora 08.00, la sediul Centrului de Transfuzie Sanguină Alba, la care să participe angajații universității care doresc să se implice în acest demers.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei ec. **Cîmpean Claudia** privind acordarea unei burse sociale ocazionale pentru naștere și lăuzie și a unei burse pentru procurarea îmbrăcăminteii copilului nou-născut. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind decontarea cheltuielilor de organizare a concursului studentesc **Hackathon-in4it UAB** adresat studenților și elevilor, în perioada **20-23 iunie 2024**, conform sumelor alocate de Ministerul Educației pentru desfășurarea activităților extracurriculare. (Anexa 13)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind decontarea cheltuielilor de organizare a concursului studențesc **Hackathon-in4it UAB** adresat studenților și elevilor, în perioada **20-23 iunie 2024**, conform sumelor alocate de Consiliul Județean Alba pentru organizarea acestui eveniment. (Anexa 14)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 21. Nu se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind scutirea de la plata taxei de școlarizare, aferente anului universitar 2023-2024, pentru două studente masterande din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă organizarea în parteneriat cu **Colegiul Național al Asistenților Sociali din România** a unui **Târg al Forței de Muncă din domeniul social**, în data de **25.06.2024**, începând cu ora 10.30, în curtea interioară a universității.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461. (Anexa 15)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dlui **Vălăsăsean Ioan** privind demararea procedurilor de organizare a concursului pentru ocuparea a două posturi de paznic în cadrul Serviciului Pază al Universității, vacantate în urma pensionării.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se înaintează Senatului spre aprobare distribuția pe Facultăți și programe de studii a locurilor finanțate de la bugetul de stat în anul universitar 2024-2025, alocate de Ministerul Educației pentru cetățenii români și cetățenii ai statelor UE, SEE și CE, pentru studiile universitare de licență, master și doctorat. (Anexa 16)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**